Условия приема на обучение по договорам об оказании платных образовательных услугна 2023 -2024 учебный год

[bookmark: _GoBack]На места по договорам об оказании платных образовательных услуг принимаются граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие документ об образовании и (или) о квалификации соответствующего уровня, предусмотренный Правилами приема в Башантинский колледж (филиал) КалмГУ на 2023 -2024 учебный год.
В Башантинский колледж (филиал) КалмГУ, сверх установленного количества мест, финансируемых за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, осуществляется приём обучающихся на места с оплатой стоимости обучения физическими и (или) юридическими лицами на договорной основе.
Прием на обучение по программам среднего профессионального образования на места по договорам об оказании платных образовательных услуг осуществляется в сроки и на условиях, установленных Правилами приема в колледж на текущий год.
На обучение по договорам об оказании платных услуг принимаются:
- лица, непрошедшие по конкурсу на места в рамках контрольных цифр приема по специальностям для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования за счет бюджетных ассигнований и подтвердившие согласие на прием по договорам об оказании платных образовательных услуг;
- поступающие в колледж для получения второго и последующего среднего профессионального образования.
Взаимоотношения между колледжем, с одной стороны, и юридическим или физическим лицом, с другой стороны, для оказания платных образовательных услуг по подготовке специалиста среднего профессионального образования регулируются договором об оказании платных образовательных услуг.
Приказ о зачислении издается после оплаты стоимости обучения физическим или юридическим лицом и поступления установленного платежа на расчетный счет колледжа на основании представления ответственного секретаря приемной комиссии.
Приказы о зачислении c указанием количества баллов размещаются на официальном сайте и на информационном стенде колледжа.




